



航空港区一物流定制仓即将投用

单日进出口单量可达到260万件 带动约3000人就业



即将交付使用的极兔物流园区

受益于中原国际会展中心连日来开办的展会,航空港区三官庙办事处受到了社会关注。该办事处身上的另外一个物流标签,也将在下半年内河出伏流,特别是辖区内已建成的极兔物流园区,进入仓库设备安装阶段,待项目成熟运营后,物流单日进出口单量可达到260万件,成为中部六省最大的物流定制仓库。

在三官庙办事处辖区的孙武路与雁行路交叉口东北方向,一座占地18万平方米(约269亩)的物流园区内,可容纳500人的办公楼及596个房间的宿舍楼已竣工,北侧分别为9.6万平方米和3.8万平方米的定制仓库。

项目建设负责人赵梦龙介绍,约14万平方米的定制仓库长330米、宽140米、高20多米。项目总投资约18亿元,正式运营后,物流单日进出口单量达到260万件,预计每年营业额达到30亿元,间接带动约3000名工人就业。

记者走进库房看到,工人正在安装各种设备。由于库房均为定制建设,所以整个结构如同“零件”组装一般,由叠件分离系统、单件分离系统、DWS六面扫、摆轮、自动供件系统、高速交叉带、翻板机、大件交叉带、直线窄带等九大部分组合而成。

园区设备项目负责人张泽泓表示,DWS六面扫系统的核心模块包括高分辨率智能读码相机、立体相机、动态称重,是一套

集体积、重量、条码信息为一体的数据采集系统,可以对包裹进行条码扫描、称重、体积测量和面单图像采集保存。其输送段主体由缓冲段、称重段、异常处理段组成,效率每小时可达5000至5800件。

在叠件单件分离、六面扫、摆轮等设备的布局基础之上,自动供件系统可以充分提升包裹的进出库效率,在人工供件的基础之上,进行自动化、智能化升级,节省人力的同时降本增效。一般一条自动线对应2至3个自动供包台,自动线的速度每秒可达2至2.3米,智能分配给相应供件台。“由于都是目前国内先进的设备,所以每个供件台每小时处理2500件是没有问题的”。

据三官庙办事处负责人介绍,该项目建成后能够提供快递类仓储、运输、分拣、配送、结算等一站式服务,业务范围以河南省为中心辐射中部六省,最终服务全国。

记者 刘凌智 文/图

文旅看台



从“凉资源”到“热产业”

中牟暑期文旅“热”力十足

暑假以来,接待游客与去年同期相比增长近50%

这个暑假,中牟避暑游、亲子游、研学游、文化旅游增长明显。随着144小时过境免签政策的落地实施,越来越多的外国游客和博主拥入河南。中牟精心打造了别具特色的暑期系列活动,以丰富的文旅消费新业态、新模式、新场景,为八方游客和市民朋友量身定制了一场暑期“幻乐之旅”。



抓住避暑“凉机”,营造清凉避暑季

随着气温不断飙升,“嬉水”“清凉”“夜游”成为大多数游客出游关键词。中牟推出“夏日吃瓜大会”“三联人文风土季”等文旅活动,八大主题乐园打造了近百个形态多样的文旅场景,引领中牟夏日经济持续火热。

郑州方特旅游度假区实现室内高科技游乐项目24℃恒温,推出“避暑+啤酒节”“避暑+夜游”“避暑+嬉水”等文旅产品,吸引众多游客纷至沓来。

郑州海昌海洋旅游度假区围绕清凉主题,举办“极地纳凉节”,推出激情酷爽的砸冰寻宝活动。游客可以通过砸冰破除暑气,获得自己心仪的海洋玩偶、水果等礼品。在接下来的七夕节,将定制特别冰封玫瑰,为游客打造一场爱与艺术的视觉盛宴。

只有河南·戏剧幻城、电影小镇通过升级排队区帐篷、加大雾森系统等纳凉降暑措施,带给游客暑期良好游玩体验。

强化政策落实,彰显中牟国际范

近年来,“中国中牟·幻乐之城”的城市魅力全面彰显。暑期,中牟各县景区订单火爆,成绩亮眼。奥特曼主题酒店、青山后、新

月客栈等民宿连续呈满房状态,文旅活力满满。

随着144小时过境免签政策的落地实施,先后有30多个国家的旅游博主、视频创作大V来到中牟,打卡中原文化。中牟也激励和吸引更多外国友人,前来学习、工作、经商、生活,推动经贸、人文合作,促进各类要素跨国流动,拉动经济增长。

据统计,今年上半年,全县累计接待游客2081.9万人次,实现旅游收入79.8亿元,分别同比增长57.05%和15.15%。暑假以来,全县接待游客与去年同期相比,增长近50%。

更大惠民力度,打造诚意邀请函

6月底,第五届“醉美·夜郑州”消费季启动。全县各景区推出半价预售、儿童免票、初高中以及毕业生免票或优惠等暖心活动,实力“宠粉”,诚邀省内外游客前来打卡。天气虽热,但阻挡不住游客来到中牟的脚步。在中牟,个性化、品质化和多样化的“文旅+”“避暑+”“研学+”等新型旅游产品层出不穷,每位游客在中牟都能找到属于自己的那份独特体验。

记者 卢文军

通讯员 许莉萍 文/图

二七区政务服务中心推出“一码告知”服务 手机扫一扫 材料全清楚

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 马晓丹 赵丹)“我家住得远,这么热的天不想跑大厅,在家手机一扫,需要哪些材料一目了然。”近日,刚刚通过手机查询申报事宜,并成功办理临时占用城市道路许可的居民李女士高兴地说。

为彻底解决部分群众对办理事项材料不清楚,导致多跑腿的问题,近期,二七区政务服务中心推出“一码告知”便民政务服务,通过环节合并、串联改并联等方式,对高频政务服务事项实施流程再造,将政务服务各个环节拼接组合成“一件事”,分类

生成“二维码”,制作成版面放置在各级大厅显著位置,并利用各街道、社区办事群进行转发。

办事群众可利用手机扫一扫,即可“码上获取”办理条件、申请材料、办理时限、办理地点等相关内容,还可以通过事项在线办理功能“码上申请”。针对老年人不擅长手机操作的情况,中心还分类印制1.1万余份“一次性告知单”,方便群众取阅,有效破解群众办事“找不到”“不懂办”“跑多趟”等问题。截至目前,二七区政务服务中心已梳理全区1500余项政务服务事项,生成二维码35个。

荥阳变电站“全停全转,一键转供”

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 肖筱)7月26日11时40分,荥阳110千伏成皋变电站的成10千伏母线在模拟全停情境下,国网荥阳市供电公司调控中心调度员利用“全停全转,一键转供”功能,在3分钟内成功恢复了8条10千伏线路的供电。该公司在全省率先圆满完成了变电站配电母线“全停

全转,一键转供”测试验证,是技术应用的新里程碑。

“全停全转,一键转供”功能通过贯通配网调控云平台、配电自动化系统、新一代监控系统实时数据,动态分析当前电网运行方式及主变、线路负载情况,一键推送负荷转供策略,为调度员电网风险预控提供辅助支撑。